

**Приветствие Президента Туркменистана Сердара  
Бердымухамедова участникам XVI международной выставки и  
научной конференции телекоммуникаций, телеметрии,  
информационных технологий и телерадиовещательного  
оборудования «Türkmentel – 2023»**

**Уважаемые работники сферы связи!**

**Дорогие гости!**

Сердечно поздравляю вас с началом работы XVI Международной выставки и научной конференции телекоммуникаций, телеметрии, информационных технологий и телерадиовещательного оборудования «Türkmentel – 2023», играющих большую роль в деле дальнейшего развития Отчизны по всем направлениям, применения технологий последнего поколения и укрепления международного партнёрства в области телекоммуникаций!

Сегодня успешно продолжается процесс внедрения в национальную телекоммуникационную систему новейших цифровых решений и информационно-коммуникационных разработок, отвечающих международным стандартам. Последовательная работа проводится по созданию, предоставлению населению качественно обновлённого и конкурентоспособного коммуникационного сервиса. Значительные средства инвестируются в формирование и совершенствование профильного кластера. Реализуются кардинальные научно-технические реформы и крупные проекты посредством планомерного улучшения структурной, материально-технической и правовой базы цифровой системы.

О масштабах применения цифровых, информационно-коммуникационных и «зелёных» технологий свидетельствует возведённый на основе концепции «смарт-сити» город Аркадаг, который представляет собой синтез лучших традиций национального зодчества и тенденций современного дизайна. Продуманная городская инфраструктура, полностью соответствующая международным стандартам, в том числе в области экологии, обеспечивает комфортную и благоприятную среду для жизни населения.

### **Уважаемые участники международной выставки и научной конференции!**

«Нынешний представительный специализированный Форум предварил ряд значимых мероприятий – совместное, 59-е заседание Совета глав администраций связи Регионального содружества в области связи и 29-е заседание Координационного совета государств-участников СНГ по информатизации при РСС, позволившие выработать взаимоприемлемые механизмы решения неотложных задач в контексте международной коммуникационной системы.

Вместе с тем в нашей независимой нейтральной Отчизне сложилась позитивная динамика в реализации стратегии цифровизации национальной экономики, что в полной мере соответствует целевой Концепции развития цифровой экономики в Туркменистане в 2019–2025 годах.

### **Уважаемые делегаты международной выставки и научной конференции!**

**Дорогие гости!**

XVI Международная выставка и научная конференция телекоммуникаций, телеметрии, информационных технологий и

телерадиовещательного оборудования «Türkmentel – 2023» призваны оказать существенное содействие модернизации телекоммуникационной системы, выступающей гарантом инновационного развития, реализации национальных программ и глобальных проектов.

Это также подтверждается составом участников Форума – иностранных компаний и бизнесменов, которые заинтересованы в конструктивном партнёрстве в сфере телекоммуникаций.

«Прокладывая магистральные линии оптико-волоконной связи, Туркменистан выполняет функцию транспортно-коммуникационного центра Великого Шёлкового пути. Проекты в данной области, образующие ключевое звено систем транзита не только на пространстве Центральной Азии, но и по направлениям Восток–Запад и Север–Юг, способствуют развитию экономик соседних государств.

Последовательно реализуя политику «открытых дверей», наше государство вместе со странами-партнёрами принимает активное участие в возрождении в современном формате Великого Шёлкового пути, некогда связывавшего цивилизации Востока и Запада, и вносит весомый вклад в это общее дело».

### **Уважаемые связисты! Дорогие гости!**

Убежден, что специализированный Форум станет эффективной площадкой для обмена опытом между отечественными специалистами и иностранными партнёрами, налаживания широкого сотрудничества, а также для обсуждения и реализации проектов, представляющих взаимный интерес.

«Ещё раз искренне поздравляю вас с началом работы XVI Международной выставки и научной конференции телекоммуникаций,

телеметрии, информационных технологий и телерадиовещательного оборудования «Türkmentel – 2023»!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и больших успехов в работе!